OEMA A

1. AYo apaootoryieg kivovvral katd Vv idta popd mhve oty idwa ypoapur. H

npomopevopevn Exet tayvta S4km/h kot n exdpevn 72km/h. Otav Ppickovtot

oe amootact d, ot unyavodnyoi avtilauBavoviol o £vag Tov GAAO Kol OUECHOS O

TPOTOPEVOLEVOG EMTAYVVEL TNV Kiviion ¢ apagootoryiog Katd 1m/s® kot o

enduevoc emPpaddvel Katd 1,5m/s%. Me tov TPOTO OVTO UOAIS OTTOPEVYETOL 1)

GUYKPOLOT).
Al.  Nao Bpebein oandotaon d.
Movaoeg 7
A2.  H xown taxdmmra 1oV apagostoyldv, 0Tav aKoOUINeay N o v GAAN.
Movaoeg 7
A3. O ypdvog amod T oTiyun mov 1 andotacn Toug frav d péypt T oTLyUn Tov
OKOVUTA 1 pio TV GAAN.
Movéoeg 6
A4. To ddompua mov dévuce Kabepid apacootoryia.

Movéoeg 5



2. AYo avtoxivnta A kot B mov anéyovv petald tovg 100m Eexvovv tavtdypova,
Kol Ktvoovtal Tove otny 1w gubeio pe tnv 1dto eopd Kot Le EMTAYVVOELS Op =
2 _ 2 . : . p ,
3m/s” kot o, = 1m/s” avtiotorya. Otav ta avtokivnta Eekvodv, pia poya apyilet
va etd and 10 A oto B kot avtiotpopa, cuvéyela, uéypt mov cuvOAiPeTol Kot
v obvykpovon tovg. H kivnon g poyog va Oewpnbel emtayvvopevn pe

gmTéyuvon o, = 5m/s’.

Noa Bpeite:
Al.  To ypdvo 6hyKpovong Twv 600 ALTOKIVITOV.

Movaoeg 7
A2.  To duaotnua 1oV KaBeVOHS ALTOKIVITOL HEYPL VO GUYKPOLGTOVV.

Movaoeg 7
A3.  Trnv toyvnra g poyag ™ oTiyun e cuvOAyedg T™C.

Movaoeg 6
A4. To oo S1doTnpa TOV EKOVE 1) LOYO HEYPL TN GTIYUN OLTH).

Movaodeg 5

3. 'Eva moudi Eekivadvtag amd v Katdotaon npepiog, katefaivel pe ta mativio
TOV amd €vo LYOUO, N TAOYWd Tov omoiov €yel unkog 14m. Ztn ovvéyela n
kivnon tov cvveyiletar og éva opilovtio dpopo ywo 31m, ondte cropatd. OAn n

kivnon ompkece 9 sec. Yroloyioete:

Al. 7o yxpovo xabdoov ty,

Movaéoeg 7
A2. 1o xpovo Kivnong oto opildvtio minedo iy,

Movaéoeg 7
A3. Vv TaydTTO TOV GTO KATOTEPO CNUELD TNG TAAYLAG,

Movaoeg 5

A4. v emPpddvvon ay.
Movaoeg 6



4, ¥ évav evBdypoppo Opopo oty 0 katevbovvon  kwvovvior Vo
notootkAeTiotés. H taydtnra tov mpdtov givar otabepr ko pétpov 10m/s. O
devTEPOG mpoomabel vo PTAGEL TOV TPOTO Kol 1 TaYLTNTA ToV givan otabepn) Kot
uétpov 20m/s. Tnv ypovikn otryun to = 0 n peta&d tovg amdotacn eivor 200m.

Al. Tpayte v e&icwon kivnong X(t) T@v 600 HOTOGIKAETIGTOV GE GVGTN O
ovvietayuévov mov Ppioketor ot I'm, €xel cav apyn ™ 0€on tov debTEPOL
LOTOGIKAETIOTN TNV QPYIKT XPOVIKT GTIYUN, A&ova X 610 0pdpo kot OeTikn popd

TN POPA Kiviong T®V HOTOCIKAETIGTMOV.

Movaoeg 6
A2. Zyedidote 67 €va SLAYPOULO TIS YPOPIKEG TOPACTAGELS Kiviiong Twv 600
LOTOGIKAETIGTMV.

Movaoeg 7
A3.  Bpeite 10 ™ YpoviKy| oTIyun TG GLVAVINGNS TOVG.

Movéoeg 6

A4. Bpeite m 0¢omn cvvavinorg Tovg.

Movéoeg 6



5. 'Eva xtvmtd Eekvd amd 1o onueio B ko kivelton pe otabepn emtdyvvon
HETPOL Oy = 2m/s? npog to onueio I'. Metd and ypdvo At éva devteEpPO KIvNnTo
diépyetar amd to onueio A pe otabepn tayvTNTO PETPOL V, = 10M/S Kivovpevo
npog 1o onueio I'. Av (AB) =80m, (AT') = 60m

B

A r

Al.  Na Bpebel n andcToon Tov B SVOGEL TO TPAOTO KIVNTO Y10 VO PTACEL
otoI.

Movaéodeg 5
A2. Tlow Ba givatl n TaydTnTo TOV TPAOTOL KIVNTOV, OTaY B PTdvEL 6TO oNEio
I

Movéoeg 6
A3. Metd and mdéco ypovo At diépyetar 10 devTEPO Kivntd amd to onueio A,
€161 OOTE TAL OVO GAOUATO VO PTAVOLY TaTOYPOova 6To onueio I

Movaéoeg 7
Ad.  Zyedidote 67 €va SLAYPOULO TIC YPOPIKEG TOPACTAGELS Kivong Tov 000
KWVNTOV.

Movaéoeg 7



6. 'Evag dpopéag kot €vag moonAdtne kivovvtar evbouypappa 6 0pOHo UKoV
1800m. O dpopéag kiveitar pe otabepn taydmta 6mM/s. O modnidtng Eekvaet
oTiyun mov o dpopéag £xel davocel o 1/4 g cuvolikng andotacns. Apykd
EMTOYOVETOL LUE 0,5m/s?, UEYPL TN OTLYURn OV 1 ToOTNTA TOv YiveTon 8m/s. T
cuvéyxelo owatnpel v TtayxdtnTd Tov oTabepY], v oTO TEAELTai 16mM
emPBpadovetar pe emPpadovon 2m/is?. O dpopéac Kot 0 TOSNAGTNG TN YPOVIKN

otyun to = 0 €yovv v S Béom.

Noa Bpette:
Al.  Tlowdg and Toug 6vo Ba teppoticel TPMTOC;

Movéoeg 7
A2. Mg mold ypovikn dropopd;

Movéoeg 6
A3. Titoyvmta Ba £xel 0 TOONAATNG TN GTIYUY| TOV TEPUATICUOD;

Movéoeg 6

A4. Zyedidote 67 €vo SLAYPOUpUO TIS YPOPIKEG TAPACTAGELS Kivniong TV dVo
LOTOGIKAETIGTMOV.

Movéoeg 6



7. Abo copata A ko B Bpiokovtar oty id1a Katakdpoen kot 1o A Ppicketon
300m ymAdtepa tov B. Agpnvovpe 10 A va mécel eAedBepa kot petd amd 6 Sec
apnvovue erevBepo 10 B.
Al.  Metd and mwoco ypdvo t and v avaymdpnon tov B Ba cuvavinboiv ta
dv0 copata Kot 6€ TOOT amOCTACT) Ao T0 onueio mov Eekivinoe 10 A.

Movaoeg 7
A2.  Tloig eivan o1 taydteg tov A kot B ) otiyun g cvuvdvinong toug;

Movaoeg 6
A3. Metd and moéco ypoévo t° amd 1N cvvavinon Tov 600 COUATOV M
andotact Toug Oa etvar woi 300m;

Movaoeg 7
Ad4.  Tlotég etvan ot TayhmTeg v’ KoL V', 6TOV YPOVO t;

Movaodeg 5

Afvetar g = 10m/s°.



8. 'Eva wkpd Poayovaxi, udloc m = 8Kg, wweitow oe Aeiec opilovrieg
oNPOTPOYIEG HE TOYOTNTA Ve = 5SM/S. T ypovikn otiypn t, = 0 610 Payovixt
apyilel vo aokeitor otadepy dovaun F idiog SiedBvuvong pe v ToydTn T, 0moTE
1N TaxOTNTA TOV TN YPOVIKT oTtyun t = 2S givar v = 1M/s {d1ag Popdig pe ™ v,
Na Bpette:
Al.  tov puOud petaforic e TaydTnTac TOL Paryovio Kot T dHvaun F,
Movaoeg 7
A2. N HETATOMION TOL Payoviov 6To xpoviko ddotnua At(=2 — 0) sec,
Movaoeg 6
A3. 1oV puOud petaforng g HETATOMIONG TOV Bayovioy T ypoviKn oTiyun t
= 1,5 sec,
Movaodeg 5
Ad. 1t petotomion tov Poyoviov otn didpkeia Tov 2°° deVTEPOAETTOL amd TN
oTyUy OV ApyLoE Vo spapuoletonn F .

Movaéoeg 7



9. Zoua palac m = 2kg kwveiton o€ Agio opilovtio eninedo pe otabepn tayvTNTO
U, Tn ypoviky otiyuf t, = 0 10 chpa Ppicketor ot Oéon A xon apyilet v’
aokeital 6° avtd oprlovria dvvopun F=AN avtifemg katevbuvong g U,. To
COUA apYIKA ETPPAOVVETOL LEYPL VO CTUUOTICEL GTIYUIOH0 KOl GTNV GUVEXELD,
Vo TV emidpoon e F , mepvd amd ) 8éom A ) ypoviky otryun t= 20s.
Al.  Na Bpeite TV entdyvvor Tov GOUATOG

Movéoeg 5
A2. Na amnodeiete 0Tl 1 TOYOINTO TOV GOUATOG UNdevileTon oTrypaio v
ypovikn otryun t; = 10s.

Movéoeg 7
A3. No amodeiéete 611, 6tav 10 coOpa Eovomepvaesl and ™ 0éom A, €xet
tayvnTo pétpov U, kot va tnv vmoroyicete.

Movaoeg 7
A4. Noa Ppeite ™V CLVOAIKY] HETATOMION KOU TO GUVOAIKO SLAGTNUO TOV
Oétpeée 10 COUAL.

Movaoeg 6



10. Ta chpata X; kot X, Bpiokovtol oty id1o KAtakOpLEOo Kot améyovy Hetald
tovg amdotacn H = 80m. T ypovikn otiypn t, = 0 wov agpnvouvpe 10 copa X; va
néoel erevBepa, 10 X, apyilel va emtaydvetal amd v npspio pe otobepn
emriyvvon. Metd amd 2 0eLTEPOAENTA 1) AMOCTACT) TV dV0 COUATOV &ivol

100m. Av g = 10m/s? kon m;, = 1kg

I """" O (Zy)
H

(22) 'Eo/l
J S0 S S S

Al.  va vmoloyicete v amdcToon mov Ba £yel SOVUCEL TO COUA X, GTO
PO T 2 devTEPOAETTO,

Movéoeg 6
A2.  va vroloyicete TN GLVOAIKN optldvTia SVVAUN TOV OCKEITOL GTO GO
2

Movaéoeg 7
A3.  moco Bo améyovv Ta VO GAOUOTO TN OTIYUN TOL TO X; B PTAveEl 61O
£000G;

Movaéoeg 7
A4. Noa vmoroylotel 10 £€pyo Tov BAPOVG Yo TNV KivoTn Tov X; amd T XPOVIKN
otiyun t, = 0 €émg N otryun mov £ptace 6To £50(POG,.

Movaoeg 5



11. e odpa udloc m = 5kg mov sivo apyikd axivnto og Aeio eninedo, aokeitan
otabepn dvvaun F = 20N eni ypdvo t; = 10s. Ztn cvvéyela to copa eEarxorovdet
va Kivettal yopig v enidpacn tng dvvaung, uéxpt ™ ypovikny otryun 30S. 1o
téhog twv 30s aokeitatl pio Svvaun F = 10N avtiBetn ¢ toydToc mov eiyxe ™
otiyun Tov 30S pEYpt TOL TO GO TEALKE VO GTOUOTNCEL.

Al.  Avoyvopicete TIC KIVI|GELS TOV COUOTOG,

Movéoeg 5
A2.  moco dudotnua Ba dtavicel to copa o xpodvo 30s amd v Evapén g
Kivnong Kot TOG0 GLVOMKA UEYPL TEALKA VO GTOOTIOEL,

Movéoeg 8
A3.  va mopactadel ypapikd n oxéon tayxdTag-xpdvov,

Movéoeg 5

Ad.  mod M toyvNTa TN Ypovikn otryun t” = 20S kat mowa N péom toyvINTO.

Movéoeg 7



12. Aivetar axivnm afoapnc tpoyoAio. Tov GYUOTOS KOl TO
ocopato Xq Kot Xy pe palec my = 3kg ko m, = 2kg avrtiotoya. To
viua gtvor afapég kot un ektatod Ko g = 10m/s%. Av ta oOUaTO.

apyIKA MPEUOVY 6TO 1010 Op1lOVTIO EMIMEDO KOl TO OLPT)COLLLE

elevbepa. Na Bpebovv:

21 ()
Al. m emtdyvvon Tov GLOTNUATOG,
Movéoeg 5
A2.  m tdomn Tov VIHOTOG,
Movéoeg 5

A3.  petd amd OG0 Ypdvo N KataKOpvern omdotact) Tovg Ba etvar ion pe 2m,
moteg Ba gtvart TOTE O TAVLTNTEG TOVG;

Movaéoeg 7

, ; , . . ..M , .
A4.  mowd mpémet va etvan 1 TYR TOL AdYov TV paldv —-, OCTE 1 EMTAYLVON
m
2

va gtvon iom pe %; (n P11 g TpOoYaAiag Bewpeitor apeAnTéa).

Movaoec 8



13. Kipatio Bapovg SOON npepel mave oe opildvtio eninedo. Me v enidpoon
otabepng oplovtiag dvvaung 150N 1o kifdTio petokiveitor katd X, = 3m. X1
GUVEYELD TOVEL VAL OLGKETTOL 1) SVUVAUT KOt TO KIPMOTIO GTAUATA 0pOV dovOGEL Xy =

0,6m axopa. Aivetor: g = 10m/s’.

Al.  Noa Bpebei to péTpo g emrdyvvons Kotd T S1dpKeLD TNG EMTAYVVOUEVNG
kivnong xoBdg kot to pETPO NG emPpadvvong Katd TN OIpKEW TNG
emPpadvvouevng kivnong.

Movaoeg 6
A2.  Noa vroloyiotel n HEYLOTN TOYOTNTO TOV AVOTTOGGEL TO KIBAOTIO.

Movaoeg 7
A3.  Na Bpebel n dovoun tpifng mov avamtdcoetor petosy kKipotiov Kot
optlovtiov emumédov.

Movéoeg 6
A4. vo vroroyiotel 0 cuvteAeoTG TG TPPNG OAlcOnomg petald kifwtiov kot
oplovtiov emumédov.

Movéoeg 6



14. Mia midxo pdloac m; = 40kg npepei Tavo o Aeio opilovrio damedo. TTdvm
omv mAdka mpepel évag koPog udloc m, = 10kg. O ocvvtedeotig TpPng
oMoOnong peta&d xvfov ko mAdkog eivor p = 0,4. Xtov k0Po epappolerar
opLovtia dvvaun pétpov F = 100N.

Atveton g = 10m/s? kot 6Tt otn dapkew Tov 1% devteporémTov o KOPOG

eEaxoArovbel va Bpioketor mévew oty TAGKA.

—

(M) F
—>
(my)
J LSS S S
Al.  Tloom emdyvvon amoktd o k0PoG;
Movaoeg 6
A2. Tldom emrdyvvon amoktd n TAdKa,
Movaoeg 6
A3. Metd anod ypovo t =1s
A. [16on andotaon £xel drovuoetl o KOPOC;
Movaoec 4
B. [16on andotaon £xel O10VOGEL | TAGKOL
Movaoec 4
I. [16c0 petaxiviOnke o kKOPOGg TAVED GTNV TAGKA;

Movaéoeg 5



15. 'Eva odpo ndloc m = 0,2kg npepel 610 £601p0g. LT0 6MU0 0oKEITOL 6TAOEPT
katakdpven dvvaun F = 3,6N pe @opd mpoc ta mdvew. H dpdon g ddvoung
TOoEL LETA 0o Ypdvo 18.:

Al.  Na vroloyiotel To péy1oTo VYOG 6T0 0moio Ha PTAGEL TO GO LA,

Movéoeg 7
A2.  Na vroloy1oTel 0 GLVOMKOC YPOVOG Kivong LEXPL TV EMGTPOPT TOV GTO
£00p0G.

Movaoeg 6
A3.  Noa vroloyiotel 1 taLTNTA PE TNV 0Toio PTAVEL GTO £J0(POG.

Movéoeg 5

Ad4.  No yivouy ta Sypéppata o-t, [v]-t, (g = 10m/s?).

Movéoeg 7



16. Zopa palag m = 2kg aenvetol va olobnoet and 1o onueio A Katd pNiKog
Aetov tetaprokvkiiov Al aktivag R = 1,25m. To ocdpo, apod mepdoel and to
onueio I' ovveyilel oto opildvtio eninedo pEyptL to onueio Z, mov anéyxel omd To

I'2m.

Z
Meta&hd copatog Kot oplovtiov emmédov ep@ovileTol cLVTEAESTNG TPIPG L =
0,4. Av g = 10m/s*
Al. Nao Bpeite v ToydTNTA TOL CONOTOC, OTOV dEPYETAL amd To onueio I

Movéoeg 7
A2. Nao Bpeite T SLVOUIKT EVEPYELD TOV CAOUOTOS, OTAV VTO NTOV GTO GNUEl0
A Bewpavtog o¢ emimedo PNdeVIKNG PapuTikng duvapikng evépyelag To optiovTio
eninedo ['Z.

Movaoeg 4
A3. Na Bpeite 10 1060616 % ™G APYIKNG EVEPYELQS TOV CAOUATOG TOV £YIVE
BepuodtnTa kotd ™ Stwdpoun Al

Movaoeg 7
A4. Na Bpeite 10 didomua mov Ba davdcel emmAéov amd 10 onueio Z uéypt
Vo UMOEVIOTEL 1 TAYOTNTA TOV.

Movaéoeg 7



17. Zopo npepet og Aeio oplovtio eminedo. X10 cdpa evepyoHv KATOLO GTIYUN

dvo dvvdypelg Fy kau Fy, 0mwg paivovtol 610 Tapakdt®m Gyfu:

F> Fiy

«— —>

To pétpo g F, elvar otabepo kot ico pe 20N, evd n tun g Fi petafdiieton
LLE TN LETOTOMION TOL CMUATOG, OTTMG Oeiyvel n oyxéon Fy = 100 — 5x.
Al.  Ta épya T@v SuvAUE®V OTAV TO COU £YEL LETATOMIOTEL KaTtd S; = 8m.

Movéoeg 7
A2. Toa épyo @V SUVALEDV HEYPL TN GTIYUN TOV TO GMOUO Ba £XEL AMTOKTNGEL TN
LEYIGTN ToYOTNTA TOV Y10 TPAOTH POPA.

Movéoeg 6
A3.  Avn pala tov copotog eivor m = 6,4Kg, va Bpeite v péyiom tayvInTo
OV ATOKTA.

Movaoeg 6
A4. Noa vmoloyicete 10 £pyo g F1 péypt v amdctocm mov pundeviCetor n F;.

Movéoeg 6



18. 'Eva avtoxivnto o0pyetal t ypovikn otiyun to = 0 amd éva eoavapt pe
TOOTNTO Ve = 20M/S ka1 Kwvovpevo €vbOYpoupa emttaydvetal pe otabepn
EMTAYVVOT). LTO TPDOTO OEVLTEPOAETTO 1] TAXLTNTA TOV AvEdveTan kaTd 20%.
Al.  Noa vroloyiceTe TNV EXLTAYLVOT TOL AVTOKIVITOV.

Movaoec 8
A2.  Na vroloyicete to didotnua mov Oa éyetl dravioel ot ddpketa tov 3%
OEVTEPOAETTOV.

Movaoeg 8
A3. Noa oyedidoete 10 SAYpPAULO TOYVTNTAG-YPOVOL Y10 TO TPAOTU S5 SEC NG
Kkivnong tov kail vo vroAoyicete pe tn Pondela Tov dSYPAUUOTOS TO SIOUGTNLLOL
mov Ba &xet davooet. T exppalel n KAion 610 Stdypappa ovtd;

Movéoeg 9

19. Avo avtokivnta A ko B npepovv apykd otic 0éceig A ko B avrtiotorya, ot
omoieg améyovv amdotaocn S = (AB) = 300m. Tn ypovikr otyun t, = 0 to
avtoxkivnto A apyilel va kveitoan mpog to B pe otabepn emtdyvvon oy = 4m/s?,
evd 1o avtokivnto B apyilel va kiveitor mpog to A pe otabepn taydtnta v, =
10m/s.
Al.  Na vmoloyiceTe TN XPOVIKT GTIYUT] GLVAVTINGNG TOV OVO0 OUTOKIVITOV.

Movaéoeg 7
A2.  Na vrohoyicete 10 dtdotnpa mov Ba £yovv davdcel To OVO avToKiviTa
HéEYpL va cuvavtnfovv .

Movéoeg 6
A3.  Metd and TOG0o YpOVO o TN YPOVIKT GTLYUI GLVAVINGTG TO VTOKIVITO
B 0o @tdoetl ot 0éon A;

Movéoeg 6
A4. No oyedidoete e KOO SIUYPOUUD TIG YPOPIKES TOPACTACELS TOV dVO
QLTOKIVIT®V Otd TN YPOVIKY otiyun t, = 0 péypt tn ypovikn oTiyun cuvavinong
TOVG.

Movaoeg 6



20. Eva oopa pdloc m = 2kg apyilet m ypoviky o (+)

otyun t, = 0 va kwveital pe ™ Pondeta g — F

oplovtiag dvvaung F = 20N.
Av 0 ovvteleotig TP oAicOnong petald oohpatog Ko damédov givon p = 0,5
kot g = 10m/s?:
Al.  Na vroloyiocete TV Tp1fr] ohicOnong mov ackeital 6To GMOUA.

Movaoeg 6
A2. Na vmoloyicete t0 £pyo g Svvaung F xor to €pyo g TPPNAG

oMoOnong T Otav 10 coua £xel petatomiotet kotd X = 10m.

Movaéoeg 7
A3. No vrmoloyicete v toydTNTO. TOL CAOUATOS OTAV TO OCOUN EXEL
petatomotel katd X = 10m.

Movaoeg 6

Ad4. Navroroyicete TV 100 TG dVvapmg F 1 xpovikn otryun t = 3sec.
Movaoeg 6



21. Ta chpato ToV SIMAAVOD GYNUATOS EXOVV

naleg my = 2kg kot my = 8kg. O cuvteleotng
TPIPNG TOLV GOMOTOG LAlaG My e To ddmedo

elvan 0,2. To vijpa peta&d toug sivan afapég
kot otabepod pkovs. H tpoyoiio eivar davikr.  m B8

To cvotnpa aprvetar erevbepo va KivnOet.

Afvetar: g = 10m/s?.
Al. Na &nynoete ywoti ta copoto kwvodvtar pe ioeg petald tovg
EMTOYVVGELS KO VO, VITOAOYIGETE TNV KOWVI] TOVG EMLTAYVVOT).

Movaoeg 6
A2.  Na vmoloyicete v tayOLTNTE TOVG UETE AMO UETATOMION TOVG KOTA
80cm.

Movéoeg 7
A3. Tlowdg Ba émpene va eivar 0 cuvtelesTtng TPIPNG TOV cOUATOC Pdlag My pe
10 €MiNEd0, MOTE TO GOLOTA VO KIVOUVTOL LUE 6TaOEPT TOYVTNTO,

Movéoeg 6
Ad4. Av o ovvieheotig TPING TOV chpatog ualac My pe to ddmedo eivar 0,3,
Ba ktvnBet o cuoTNUA TOV OVO0 COUATOV; Nao dSIKOLOAOYNGETE TNV OTAVINGY| GOG
KOl VoL DVTOAOYIoETE TO UETPO NG TPPNG oL aokeiTan 6T0 coue udlag my otnv
TEPITTOON QVTY).

Movaoec 6



22. I'a 10 TapoakdTo oo Yvopilovpe 0Tl TO VU0 TOV GUVOEEL TO COUTO, EXEL
otafepd punkog kot eivar afapég, n tpoyaiio eivor afapng emiong ko TO
omprypd g €xel Bapog W = 10N. Ta chpota givor apywd axivnta. Télog, ot
naleg tov coudtomv givat avtiotoryo Tov X1 My = 5kg kot Tov X, My = 3Kg

(g = 10m/s?).

Al.  Noa e&nynoete vyt 1o oOUATO KWoOvVTal HE 10eg HETAED TOVG
EMTOYVVGELS KO VO, VITOAOYIGETE TNV KOWVT] TOLG EMLTAYVVOT).
Movaoec 6
A2.  Na vroloyicete TV ToyOTNTA TOVG HETE 0o PeTOTOMION TOVS Kortd 80Cm.
Movaéoeg 7
A3. Na vrmoloyicete oe mdco ypovo 6Oa Oowmhocioctel M pETOED TOLG
andoToon, av 1 oktiva e afapodc tpoyodiog ivar r = 15+/3cm. (To obdpato

elval VAIKE onueio kol apywkd Ppickovtal 6to 1010 Kyoc — oto 1d1o oplovTIo

EMIMEDO).

Movaoec 6
Ad4.  Na Bpebel n €voeitn tov {uyod endve otov omtoio BpiokeTol To GTHPLYIA
™G TPOYOALNG.

Movaéoeg 5



23. Zopa ualogm = 2 kg kveitoar eob0ypappo og opildvTio eninedo kot m TovTNTa
TOV GE GLVAPTNGT UE TO YPOVO HETUPAALETOL COUPOVO LE TO TOPOUKAT®D SUUYPOLLLLOL.

v(m/s)

10 20 t(s)

[No ta Tpota 10 Sec ackeital 6to cmpa otadepn opiloviio SLVOUN F , N omoia 611
cuvéyEln KoTapyeital.

Al. Na g€etdoete av aokeitol Tpn 610 GOUA KoL 0V VAL VO, TNV VTOAOYICETE.
Noa vroroyicete emiong kat Tov cuvieAeotn TpINg oAicOnong.

Movaoec 6
A2. Noa vroloyicete To HETPO TNG SVVOUNG E.
Movaoeg 4

A3. Na vroloyicete 10 £pyo TG dHVOUNG F Y10 TO YPOVIKO S1AGTN O TTOV
aoKeLTOL.

Movaéoeg 7

A4.  No vroroyicete T0 GuVOMKO £pyo TG TPIPNE KAOMDS Kot Tov puOuod mov

TPOCPEPEL EVEPYELNL GTO GO 1) SVVaAUN F TN XPOVIKY] GTIYUN.
Movaoec 8

Afveton 611 g = 10 m /5% Kot 6TL 1 AVTIOTACT 0md TOV AP sival apeAnTéa.



24. To ocopo palac m = 2 kg npepet oe opldvrio ddmedo pe 10 0moio
epeaviCer ovvteheot) tpiffng oAlcOnong w = 0,3 om 0Béon x5 = 0. Kdanow
xpovikn otiypn| t, = 0 ackeitoan opilovio dSvvaun F N aAyePpikn Tun g omoia
uetaPdrietor oe ovvapnon pe ™ 0éon ocOupwva pe ™ oyéon F = 10 — 2x

(S.1.).

Al.  YmoAoyicte TNV TOOTNTO TOL COUATOS TN OTaV aLTd Ppicketarl otn Béom
Xy =4m,

Movaodes 8
A2.  Xgmotwo Béom x5 To cOpA B OTOKTNGEL TN PEYIGTN TOYVTNTO TOV;
Movaoec 6

A3.  TIpocdiopiote T GYE0M OV GUVIEEL TO UETPO TNG GLVICTOUEVNG dVVAUNG TOV
O€xeTal To oMU o€ GUVAPTNON He TN B€om TOv X Ko VTOAOYIOTE TN HEYIOTN
TaOTNTO TOV COUOTOG.

Movaoeg 7
Ad4. Y& ot BEon X 1) EMTEYLVOY TOL GOUATOG £XEL péTpo @ = 1 m/s” ;
Movaéoeg 4

Aiveton 6t1 g = 10 m /5% kot 611 1 ovTicTOoN 0md TOV aépa sivor apeATEN.



25. To oopa pdloc m = 10 kg xweitar oe opiloviio danedo pe to 0moio
eueavifel ovvtedeot| TG oAicOnone p = 0,1. 210 aokeiton otabepn

oplovtia  dvvaun F N KWNTIKN €VEPYEWDL TOL OCOUOTOS peTaPdAletolr o€
ouvvaptnon pe t 0éon cduemva pe ™ oyéon K = 20 + 10x (S.1.).

Al.  YmoAoyicte TV TOOTNTO TOL COUATOS TN OTaV aLTd Ppicketar otn BEom
x =0m.

Movéoeg 5
A2.  Ymoloyiote 10 PETPO TNG OVVOUNG F.
Movaoeg 7

A3.  YmoAoyiote T0 €pyo TNG GLVIGTAUEVIC SUVAUNG amto TN Béon x3 = 4 m ng
) Oéon x, = 8 m,

Movaoeg 6

A4. Otav to copa Bpioketal ot 0éon x = 10 m wavel va aokeiton 1 SHvoaun

F.Z¢ oo andctact and ) 0éom avt Ha cTapaToEy

Movaoeg 6

Aiveton 6t1 g = 10 m /5% kot 611 1 ovTicTOoN 0md TOV aépa sivar apeATEN.



26. To ocopa palagm = 2 kg kwveitonw og oplOvTio ddmedo Kamola ¥povikn
otiyun t, = 0 xatd v omoia 1 tayvtnto v, = 10m /5 10v ackeiton oprldvria
dvvoun F aVTIpPOTN TNG KIVNONG TOL TNE 0TO10G TO LETPO UETOPAAAETOL
ovppova pe t oyéon F = 2x (S.1.). 10 xtvn1o otapatd a@od dovdceel S1dotnua

§ = 5 m kot 16T TOEL VAL ACKEITOL 1) SV F.
Al.  Ymoloyiote 10 PHETPO TNG OVLVAUNG F.
Movaoec 5

A2. Na e€etdoete av aokeitol Tppn 6TO0 GOUA KOL 0V VOL VO TNV VTOAOYIGETE.
Na vroloyicete eniong kot Tov GuvieAeot TPPNG 0AicONnoMG.

Movaéoec 8

A3. Ymoloyiote to £pyo TG cuvicTOUEVNS OOVOUNG omtd T Béom x; = 1m g
™ 0éon x; =5m,

Movaoec 5

Ad4. Zyedidote to dSdypappa emtdyvvong Béong (a — x).

Movaéoeg 7



27.  Zopa A pdalog my = 10 kg xwveiton pe opykn taydtra vy, = 40m /s oe
POV opldvtio ddmedo Kot TN ypovikn otypr| t, = 0 tov aockeitor otabepn
oplovtia pétpov F; = 16 N pe @opd 0nwg @aivetor 6to mapakato oynuo. O
oLVVTEAEGTNG TPIPNG OAicONoNC petald emmédov kal codpatog A givon = 0,2,

A

TPAXY AATIEAC

Al.  Noa vmoloyiotel 1 EXTAYLVOT TOL OTOKTA T GOUA A.
Movaoeg 6

A2.  Na vToloylotel T0 SAGTNUA S TOV SLVVEL TO COUO A OO TNV YPOVIKN
otiyun t, = 0 €®C TN GTLYUT| TOL OKLVITOTOLEITOL.
Movaoeg 6

Ta copota B kot I' npepodv oe Aeto oplldévtio dGmedo , Tn YPOVIKY GTUyun
t, = 0 oto B aokeiton otabepn dSOvoun pérpov F, = 20N n omoia oynpatilet pe
10 oplovtio danedo yovia 8 evd oto copa I' ackeitor opldvrio dvvaun E’ n
alyeBpucn Tiprn g omoia petafdAreTon cOUPVA e TN oxéon F; = 40 — 0,2x.

MAEIO AATTEAC

r

MAEIO AATTEAC

t

A3.  Na vroAoyloTel 0 AOYOG TOV KIVIITIKOV EVEPYEI®V TV coudtov B kot I

Kr . . . . . .

= T oTiypi} Tov Exouvv dtavioel Sdotnua To Tapamdve dtaotnuo S=50
B

m 10 KaBéva.

Movaoeg 7
Ad.  No Bpebel n péyrom tayxdrta mov amoktd 10 chpo I
Movéoeg 7

Aivovtar 6tt g = 10 m/s° nuf = 0,6 xon ovvf = 0,8 xon 1L N avticToon omd
TOV aépa Etval apeAnTEa.



28.  Zopa palogm = 1 kg npepei o opildvrio
eninedo. Lto copa ackeitor oplovria dvvaun F 4 F(N)
oplovTia dvvaun F N aAyepikn| Tun tng omoia
netaBdAietor o€ cuvdptnon pe ™ B€om omwg

QOIVETOL OTO OITAAVO SLAYPOLLLOL 10 -
0 20 30

-5
Al.  NoavmoAloyicete 10 épyo g duvauns F ywo petatdmon xy, = 20m ko
X, = 30m,
Movaoeg 5
A2.  Avom 6éon x, = 30 m 1o copa £yl kivntikn evépyela K; = 157 va

dlepeuvnoeTe av LILAPYEL PPN KoL Vo VTOAOYIGETE TO GLVTEAESTN TPIPNC.
Movaoeg 7
A3. I16c0o duotno Ba d1avOGEL TO GO HEYPL VO CTOLATIOEL,
Movéoeg 7
A4. T1oom eivon 1 evépyeta, Tov apatpeital amd T0 GOUA AOY® TS TPPNG;

Movdoes 6
vetat 0T = OT Tiotaon amd T : { Téa.
Atvetor 0Tt 10 m/s? xan 611 N avtioTaon omd Tov agpa sivar apeintéo



